

邵阳市特色手工业产业抱团发展

市妇联将通过大力发展传统手工，带动贫困、留守、失业妇女致富

今日女报/凤网讯(记者李立)8月将与京东商城、中国惠农网等电商平台共同打造“邵阳巾帼脱贫特色馆”，10月将举办邵阳市特色手工业制品集中展示展演展销……7月25日，邵阳市妇女手工业专业委员会召开成立大会，承诺将帮助会员开拓市场，组织手工业制品生产、加工、销售等中小企业联合行动，抱团发展。蓝印花布、花瑶挑花、锥面雕刻、城步苗绣、绥宁插绣等国家、省、

市级非物质文化遗产传承人、民间手艺人、手工技艺爱好者等40余人参加。

会上，湖南三力达文化发展有限公司法人代表、邵阳蓝印花布推广经营女企业家杨彩虹当选为专业委员会主任，城步苗绣非遗唯一传承人伍前金、隆回虎形山瑶族乡花瑶挑花手艺人唐双珍当选为常务副主任。杨淑婷、朱艳琳、唐美英、刘建华4人当选为副主任。

邵阳市妇联副主席岳红艳

表示，市妇联今年将通过大力发展妇女传统手工技艺，加强培训、传承，带动贫困、留守、失业妇女居家灵活就业，脱贫致富。她希望专业委员会大力推广“协会+公司+农户+产品”一条龙服务，带动妇女创业就业；各级妇联组织要把手工技艺项目与妇女小额担保贷款工作相结合，在政策、资金等方面向协会倾斜，要把手工技艺小产品变成促进妇女创业就业大舞台。

爱心资助，蓝山少年“鸭掌”变回手掌

今日女报/凤网讯(通讯员杨雄春 唐智丽 封满婷)7月21日下午3时40分，患有指皮先天性粘连症的年仅10岁的小杨浩手术完成，睁开了惺忪的睡眠。在过去被麻醉的7个小时里，来自永州市蓝山县塔峰镇溪林村的小杨浩完成了生命中的一次重大转变。在好心人的捐款支持下，他右手长在一起的三根指头和左手两个并连指被依次分开，两周后出院就可以像同龄人一样正常地写字、玩耍了。他和父亲笑开了花。

原来，杨浩妈妈在怀孕时体质较弱，杨浩一出生就患上了先天性指皮粘连症，双手共有5根指头皮肤连在一起，就像“鸭掌”一样，手部活动不便，写字、端碗、提筷都很吃力。这导致小杨浩经常一个人闷在屋里，不敢出门与同龄人一起玩耍。杨浩的父亲以种田和在工地帮工为主，家庭收入少，加上家里还有八十多岁的老母亲和一个智障弟弟及两个子女需要照顾，欠下了一屁股债。杨浩的手术问题也就被一再拖延。

今年5月21日，赴蓝山县



蓝山县妇联志愿者护送杨浩父子抵达医院。

参加“圆梦湘江学子”爱心助学回访的长沙钢材商会建材分会会员“山羊哥”在杨浩家中回访时，提出通过爱心募捐帮小杨浩找医院做手术。蓝山县妇联、专业医师、爱心人士纷纷行动起来，或拍照、或联系专业医疗机构手足科专家进行咨询。最终，联系上了郴州市第一人民医院手外科主任刘凌。听说杨浩的家境和不幸遭遇

后，刘凌作出了为小杨浩减免部分医疗费用的决定。

7月19日，当这一好消息传到“圆梦湘江学子”微信群后，所有人都欢欣鼓舞，纷纷捐款支持。不到一天，商会志愿者们就为小杨浩筹集爱心善款14000多元。7月20日，蓝山县妇联和县文明办的爱心专车开到杨浩家门口，将杨浩父子送到了医院。

安化：“雨露计划”助贫困学子免费学技能

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)连日来，益阳市安化县扶贫开发局培训中心办公室内热闹非凡，原来，县内不少贫困学子前来报名就读湖南省商

业技师学院。该院是湖南省扶贫技能培训基地，今年拟在安化招收30名“雨露计划”、“两后生”即初中、高中应届、历届毕业生。除了免收学费外，

安化本地学生每年再补助2000元住宿费。属于安化县建档立卡

■妇联星空

衡阳市：市妇联党组集中学习《中国共产党问责条例》

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)7月26日，衡阳市妇联党组中心组(扩大)集中学习《中国共产党问责条例》。在学习会上，市妇联党组书记、主席周红玲要求：全体党员干部，要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉同党中央保持高度一致；弄清问责的“利剑”指向，着力解决问题；深刻把握问责的6种情形和7种问责方式，时时刻刻绷紧纪律的弦，坚持依规依纪、问责必严的原则，进一步明确纪律的红线、履责的底线。

张家界市：为基层妇联选贤

今日女报/凤网讯(通讯员柴伶俐)近日，张家界市妇联组织召开了基层妇联组织改革工作推进会，并就基层妇联组织改革进行了专题业务培训。全市妇联系统干部、基层妇联组织代表共计40余人参加了此次会议。张家界市妇联主席姚晓丽指出：要合力推进此项工作，真正把愿做妇联工作、能做妇联工作、会做妇联工作的女性吸纳到基层妇联队伍中来，增强基层妇联的代表性和凝聚力。

宁远县：向贫困家庭捐赠奶粉

今日女报/凤网讯(通讯员何阳)7月20日上午，由中国妇女发展基金会联合贝因美婴童食品股份有限公司，向永州市宁远县贫困家庭捐赠的奶粉集中发放仪式在太平镇政府四楼会议室举行。当天，共为太平镇近70户贫困家庭发放120罐爱心奶粉；其余捐赠奶粉将由宁远县妇联送到有关乡镇街道进行入户发放，以确保将爱心传递到家。发放仪式上，县妇幼保健和计划生育服务中心幼儿保健专家从孕前期、孕中期、孕后期、产后等不同阶段为大家传授了生动且操作性很强的知识。

苏仙区：“说好家训、传好家风”宣讲进社区

今日女报/凤网讯(通讯员曹艳红)7月22日上午，郴州市苏仙区妇联和区文明办联合在南塔街道办事处举行苏仙区全国最美家庭“说好家训、传好家风”宣讲进社区活动。市妇联领导尹海莲、牛粟，区领导李志红，以及区委宣传部、区文明办、区妇联、区教育局等单位的负责人和社区居民共150余人参加了活动。

会上，大家先观看了全国“最美家庭”谭继红家庭的视频短片，区委副书记李志红作了讲话。市妇联主席尹海莲给全国“最美家庭”获得者谭继红颁发了荣誉证书和奖牌。谭继红现场讲述了自己的感人故事，大家听了都为之动容。接着，10名中小學生齐声诵读家训；与会人员现场对自己的家风故事进行了讨论和撰写。

辰溪县：联合“巾帼文明岗”共建新农村

今日女报/凤网讯(通讯员李娜)7月13日，怀化市辰溪县妇联联合县国税局、县人民医院“巾帼文明岗”，组成20余人的志愿者服务队，深入到联系村——桥头溪乡株木冲村开展“岗位联村、共建新农村”活动，向11名贫困儿童送上了慰问金和学习用品。县人民医院巾帼文明岗还结合岗位特点为村民进行了免费的健康检查。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

也许，您正在为找月嫂而发愁
也许，您正为照顾老人而担忧
也许，您苦于没时间做家务……

没关系，凤网e家来解决您的后顾之忧！

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线：400-0731-308 (9:00-18:00) 咨询电话0731-82333720



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP